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Με δέηση από τον Πατριάρχη Μόσχας ξεκίνησε η 
νέα προεδρική θητεία Πούτιν
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Δέηση στον Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου του Κρεμλίνου 
της Μόσχας τέλεσε στις 7 Μαΐου 2024, ο Πατριάρχης Μόσχας 
και Πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος με την ευκαιρία της 
ορκωμοσίας του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας, 
Βλαντιμίρ Πούτιν.

Μετά την δέηση για υπέρ ενίσχυσης του έργου του πρόεδρο της Ρωσίας, ο 
Πατριάρχης κ.κ. Κύριλλος ευχήθηκε, μεταξύ άλλων, όπως ο Θεός συνεχίσει να 
ενισχύει τον πρόεδρο Πούτιν στο έργο το οποίο επιτελεί.

Η σχέση των δύο ανδρών είναι στενή όπως ενώ μετά την έναρξη των 
εχθροπραξιών στην Ουκρανία ο Πατριάρχης Μόσχας παρέχει πλήρη στήριξη στις 
κινήσεις Πούτιν, ενώ έχει επικριθεί για τη στάση του να μην προβεί σε καταδίκη 
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του πολέμου ο οποίος συνεχίζεται εδώ και δύο χρόνια.

“Όσο βρίσκεστε στην εξουσία να βρίσκεται χρόνο να προσεύχεστε”, είπε στον 
Πούτιν ο Πατριάρχης κ.κ. Κύριλλος. “Όλα αυτά αναμφίβολα θα σας βοηθήσουν 
στην ενίσχυση της πνευματικής και σωματικής σας δύναμης. Και εμείς ως 
Εκκλησία, δεόμενοι για το έργο σας, θα συνεχίσουμε να προσευχόμαστε ώστε ο 
Κύριος να σας βοηθάει όλες τις ημέρες της ζωής σας να οδηγείτε επάξια η μεγάλη 
Πατρίδα, η Αγία Ρωσία, που περνά σήμερα από την όχι και πιο εύκολη περίοδο της 
ιστορίας της”, πρόσθεσε.

Ο πρόεδρος της Ρωσίας ορκίστηκε χθες για μια νέα εξαετή θητεία στον προεδρικό 
θώκο της χώρας του, σε μια τελετή που μποϊκόταραν οι ΗΠΑ και πολλές χώρες της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, λόγω του πολέμου στην Ουκρανία.

Η τελετή της ανάληψης της νέας θητείας του Πρόεδρου Πούτιν 
πραγματοποιήθηκε, παρουσία του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας, στην 
αίθουσα τελετών “Άγιος Ανδρέας” στο Κρεμλίνο. “Ορκίζομαι (…) να σέβομαι και 
να προστατεύω τα δικαιώματα και τις ελευθερίες του ανθρώπου και του πολίτη, 
να σέβομαι και να προστατεύω το Σύνταγμα, την εθνική κυριαρχία, την 
ανεξαρτησία, την ασφάλεια και την ακεραιότητα της κυβέρνησης”, δήλωσε ο 
Πούτιν, σύμφωνα με έναν ανταποκριτή του Γαλλικού Πρακτορείου από το σημείο.












